

Aceasta este o pagină informativă de pe situl www.dorinm.3x.ro sau www.dorinm.ro.

Magna Steyr
Vezi oferta noastră de carte!

MS Design



www.ms-design.com

Locație: Ropen, Austria.

Numele companiei: MS Design Autotuning Gmbh, MS Design Strasse 1, 6426 Ropen, Austria.

Slogan: -.

Este unul din principalii tunneri din Austria care și-a startat activitatea în 1986. A început intervenind mai mult "optic" modificând spoilere, grile, interioare, roți, etc. și, încetul cu încetul ajunge ca în 2003 să intervină aproape asupra orice și să pună la dispoziție kituri de tuning pentru peste 150 de modele iar începând cu 2005 startează participarea sa la târgurile auto (Geneva, Essen, etc.).

Acum el intervine curent asupra a multiple modele ale multor producători dintre care putem aminti de Alfa Romeo., Audi, BMW, Chrysler, Citroen, Daewoo, Fiat, Ford, Honda, Hyundai, Jeep, KIA, Lancia, Mazda, Mercedes-Benz, mini, Mitsubishi, Nissan, Opel, Peugeot, Porsche, Renault, Rover, Seat, SsangYong, Skoda, Smart, Subaru, Suzuki, Toyota, Volvo, VW etc.



Audi TT MRace



Ford C-Max



Ford Kuga



Ford Kuga

După cum se poate observa principalele lor eforturi se orientează în direcția "optică" (mici detalii dând click aici [.pdf stil vopsitorie](#)).

*Aceasta este o pagină informativă de pe situl www.dorinm.3x.ro sau www.dorinm.ro.
Magna Steyr
Vezi oferta noastră de carte!*

NOTĂ: *Fiecare imagine inserată poate fi mărită dând "click" pe fotografia dorită. Revenirea la pagina inițială se face utilizând comanda "Back" a browserului utilizat de Dvs.*

*Toate mărcile și emblemele prezentate mai sus sunt proprietatea firmelor care le-au achiziționat.
All trademarks and logo referenced herein are the properties of their respective owners.*

Notă: *Caracteristicile inserate pe parcursul acestei pagini sau al documentațiilor conexe sunt obținute din surse diferite, provenind în general de pe internet (chiar dacă și de la situl respectivilor producători), și nu implică responsabilitatea sau garantarea proveninței de partea autorilor acestor pagini (fără a uita de faptul că producătorii menționați nu au nici un fel de răspundere atribuibilă prezentelor pagini).*

(Surse: www.ms-design.com, alte surse web; reviste auto)



(2001...2010 dorinm.ro, 2005...2006 [powering autodidactu.ro](http://powering.autodidactu.ro)); Ultimul update: 09.03.2010

